MODULAR. ARITMETIK. (3.4 sidS8

bor 1 )
10 p2 evallen +S = +
produdo [T
=Y
0 5 U~y
. podulo 2Y

Dok Som ar ‘mﬁwsswmf( har
s lffgjr@( V*\Cp A&\JISiO"\ Wa\

(0 gl 24




S =5 (ok 12
2F =% (wd 24)

A= b vioo&'q\ b e by

M a ek b hor Sawme
vest vidh division medhin










FV'ZZUL Lom a=l ((ww{h)

( = a’[ mod
Dc& 3é’liluff'
W ( “‘_—"J;a( (mod n)

DiVis'now? Tank ot mam ‘C;SQ/P
cuvatiprn  ox=b (175

Wa )







ODm Sa@D(an)=1 da &~

| = Xatyn = Xa (mod h\

o X kam {« Vava & inveys

Om SGP (a,q)=d >4 oM
\/ﬁl V‘\H O\fct

j)i—-” a =/ Inwo{'«) ;vwrhlll
Son 9""V0l4)’( J\Op nmabiehera mud /d

22| 79 = h @wod ) IVL oW | ML
}T n{'S.; {5?.
kh SPVON °




azL(
™
ock
V]) Y amn b

j &-BA

) A

och b hs

-

S aim
m A
restelass

R_G 5'\' ( ’ n i
/l
Z
LY -

2,

M,
odmAo n -




Ma o« & (:B"{Mc«s bl dessa S




> ll | 2 OBS:

11 L F”Z_:Z"[
Lyl 2= !
l vwod%(

——

VL) = (3‘”2)(3{ +2> = Jed+ 6+ Ly
:—3(?;(42{4&“\)
+1=4




C }emped  addibion och multi phkafion




S T e ¥ e N L B B Y
h_\.‘ (N I ST N
1 d | O LY
319101 31012
515149121 %211




ar S YS sy

&7

4]

G &

&) Strwv ""Pf "}_ oo/ )(—“‘c\_‘:ﬂ[[w ﬁr Zg

(E‘DVM"I

_

L
H.T?FDTJL_UIS ZLTAI\E\I
QQUIZOroallJmi
h N [N I e |
MulﬁQu..nu,u.. N
3364:a|1, 5

L L
lzul../oOo_
lllln(/Llﬁ)
KI.Lq)LlC.







OO
TR
A S
s [
.y \
13
...W...H [ T S |—
.M.M.100 DﬂzTrDK/uln(; 4
§ & ﬂ._u?\r)qo.qlvarb%ﬁ/‘\l
L0 [ [[Ofo| O |eln
\§ ¢ 1_\,@,\161 Ho (|
.o
. v{rulbofn)m:_!o_ fbf.lr\./
| nlo[O]r |02
Zﬁcu.rbbﬁl_n)_ﬁ/llx\
l:l.?xn.)&lb).fuql.tl_.ﬂhuﬂl
{I?._...?anlp._\..r.bﬁ?b_e
I
S =
O Z 4 ~—
3 S | {f







éa/[f/nstwefr om  hol ddore Zz O

et P\r" Vv\}(UL Y
b oMa Festulasser
U P o M ?V‘Mﬁm%rsa(%ymm D) @n s,




2 v

| s

~ 1|




BN ok 318

516 =3 (9t o) | 2
44(0 = 7 (mod |?>

A=t =32 (G (md 1)

51614 = E2)C) + =6

<rvwc/{ H\




13 ([
( TIE _8(7)4\0)
il B
/9

6<Z+(l
2 (-6) (ed l@)

I(!

63—+
a (I waa«
~ 1)+ 10 (vwoo(l\;)))

I

9 (wwkk(ﬁ\




RSA ) revi S'\ted

qu primtad “\=P%

Mam bestimmey  sedam 2 T AL
. och d

som wppfyller 2d =14 (hwd w\> ‘_
0 LL\}- R\ \cvw\ed‘lf\jSﬂxFo%

prph (4) = ol mod




d o &trwﬁr‘vﬁ%&?‘?}%
clz.torm#< L) = J;;d\ mod. .

MV\? \oaSQA’ﬁS P; c\jbt

LOL) ‘-'OL -—O\WCXV\J

( Fo I/)JSW“D T(,q,,\ rwma/b ln“"'{
Gaks W4 5456 bok 1[0)




E e mped

F:§Jﬂr=4/l n=75S
m=40

Vi Leter @U’Wm €, d s.a.

ed =/ Qrwo{ LIO)

€ \Cam V&L')GS ACPN

é com da Vora 4 gy 4

123 =8| = | fwhiO)

L VoD ""Wj"’“"‘ﬂs“'?ow




I/_}’ W{-@rcx 2_6_

15> = 25% 725

25 =25 (mod $S)
25" = 25 = 20 (Mol 59)




A ( ' o r 5,3
772256;% "’ﬁ%h e D
17 / 2 Az /
5 mad S L 55,00 % E
nad ¥
L | (52/?2)




CF+ 6482+

5 =5 56—*/72?5‘5_—‘2043;3_)
o

S =5 (nod ST) 100 [

5T 215 (rod 55) 213

512 20 (rod 55) s 15

5 =100 = [5med SQ s




